

中共中央印发《中国共产党地方组织选举工作条例》

据新华社北京1月6日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党地方组织选举工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,是新时代党的地方

组织选举工作的基本遵循。《条例》的修订和实施,对于坚持和加强党的全面领导,健全维护党的集中统一的组织制度,规范党的地方组织选举,加强党的地方组织建设,提高党的执政能力和领导水平,具有重要意义。

通知要求,各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严格落实主体责任,加强对《条例》实施的组织领导。要抓好宣传解读和学习培训,推动各级党组织和广大党员干

部认真学习《条例》,增强贯彻落实《条例》的思想自觉、政治自觉、行动自觉。党员领导干部特别是主要负责同志要带头学习,带头研究,带头执行。中央组织部要会同有关部门加强督促指导,确保《条例》各项规定得到有效贯彻落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。(《条例》全文详见云邵阳新闻客户端)



国务院办公厅印发《关于进一步优化地方政务服务便民热线的指导意见》

新华社北京1月6日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步优化地方政务服务便民热线的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持以人民为中心,加快转变政府职能,深化“放管服”改革,持续优化营商环境,以一个号码服务企业和群众为目标,推动地方政务服务便民热线归并优化,进一步畅通政府与企业和群众互动渠道,提高政务服务水平,建设人民满意的服务型政府,推进国家治理体系和治理能力现代化,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

《意见》要求,加快推进除110、119、120、122等紧急热线外的政务服务便民热线归并,今年年底前,各地区设立的以及国务院有关部门设立并在地方接听的政务服务便民热线实现一个号码服务,各地区归并后的热线统一为“12345政务服务便民热线”(以下简称12345热线),提供“7×24小时”全天候人工服务。同时,优化流程和资源配置,实现热线受理与后台办理服务紧密衔接,确保企业和群众反映的问题和合理诉求及时得到处理和办理,使政务服务便民热线接得更快、分得更准、办得更实,打造政务服务“总客服”。

《意见》强调,要坚持属地管理和部门指导相统筹、诉求受理和业务办理相衔接、便民高效和专业支撑相结合、互联互通和协同发展相促进。《意见》确定了三方面政策措施:

一是加快各地政务服务便民热线归并。明确热线归并方式。企业和群众拨打频率较低的热线,取消号码,统一归并到12345热线。话务量大、社会知晓度高的热线,保留号码,与12345热线双号并行。实行垂直管理的国务院部门在各地区设立的热线,以分中心形式归并到12345热线,建立电话转接机制。充分发挥各地区在热线归并和管理服务工作中的主导作用,要求各地区分级分类推进热线归并,国务院有关部门加强指导支持,确保热线归并平稳过渡,热线服务水平不降低,业务有序办理。

二是优化12345热线运行机制。建立健全热线工作管理体系,明确12345热线管理机构和受理范围。优化工作流程,建立诉求分级分类办理机制。建立统一的信息共享规则,强化信息安全保障,推进各级12345热线平台向同级有关部门实时推送所需的全量数据。建立热线工作督办问责机制,加强综合评价,压实诉求办理单位责任。

三是加强12345热线能力建设。做好热线接通能力保障建设,拓展受理渠道,加强热线知识库建设应用和队伍建设。

《意见》强调,各地区各部门要切实加强组织领导,对照地方12345热线归并清单细化工作步骤,确保按期完成热线归并任务。

我国新冠疫苗厂商全力生产保接种

目前,我国各地区正在有序推进重点人群新冠疫苗的接种工作。北京科兴中维生物技术有限公司(科兴中维)等国内疫苗生产企业开足马力全力生产,同时保证疫苗存储安全和全程冷链运输,为疫苗接种工作顺利开展保驾护航。图为1月6日,工作人员在科兴中维新冠疫苗包装车间内工作。 新华社记者 张玉薇 摄



快查传染源 切断传播链

新华社记者 王文华 闫起磊

6日凌晨,寒潮来袭,石家庄市全员核酸检测同时紧张开展。快查传染源、切断传播链,控制疫情内外蔓延态势,是疫情防控当务之急,不容片刻懈怠。

当前,河北疫情仍处于发展阶段,疫情防控形势严峻,加之石家庄地处“西出东进,南下北上”交通要冲,更是增加了防控工作艰巨性、复杂度和紧迫感。

本轮疫情发生的源头在哪?传播链究竟是怎样情况?是不是还有没发现的死角、漏洞、盲区?这都是普遍持续关注的焦点。无论是精准遏制疫情蔓延,还是有效缓解社会恐慌,都需要在疫情溯源和传播链解析上取得突破。也都需要在更大范围选调加派专业力量,尽快查清传染源头,高度警惕

是否还存在其他可能的感染来源。以最迅速的行动精准有效地做好核酸检测,正是与病毒抢时间,快速遏制疫情蔓延的关键之举。根据安排,石家庄正按照属地管理原则,以各县(市、区)为主体,以村、社区、企事业单位、学校、养老机构等单位,开展全员核酸检测,确保无盲区、无死角、全覆盖。

力争在三四天对1000多万人口实行全员检测并不容易。人员如何调配?居民生活物资如何保障?居民特殊而必要的需求如何兼顾?这些都要通盘

考虑,统筹施策,更要全社会协同配合。此时此刻,在石家庄,成千上万的医疗工作者、社区工作人员、公安民警、基层干部、志愿者正在逆风而行,奋战防控一线。成百万上千万的城乡居民正克服封闭带来的不便,或在楼前街上、或在室外广场、或在地下车库,冒着数九严寒,做着核酸检测。

这是与病毒“巷战”的时刻,每个人都不能置身事外。这一刻石家庄寒风凛冽,这一刻石家庄众志成城。(新华社石家庄1月6日电)

防禽流感传入,我国禁止输入法国禽类及其相关产品

新华社北京1月6日电(记者 刘红霞 于文静)记者6日从海关总署获悉,鉴于法国发生H5N8亚型高致病性禽流感疫情,从1月5日起,禁止直接或间接从法国输入禽类及其相关产品。

海关总署和农业农村部联合发布的公告显示,法国官方近日向世界动物卫生组织通报本国家禽发生H5N8亚型高致病性禽流感疫情,依据我国有关法律法规,禁止寄递或携带来自法国的禽类

及其产品入境。一经发现,一律作退回或销毁处理。

公告指出,在进境运输工具(如船舶、航空器、国际列车等)上,如发现来自法国的禽类及其产品,一律作封存处理,且在我国境内停留或者运行期间,未经海关许可,不得启封动用。其废弃物、泔水等,一律在海关的监督下作无害化处理,不得擅自抛弃。运输工具上如发现禽流感疫情,严格依法实施

防疫消毒处理。

公告指出,对边防等部门截获的非法入境的来自法国的禽类及其产品,一律在海关的监督下作销毁处理。

公告要求,各海关、各级动物疫病预防控制机构及动物卫生监督机构要分别按照《中华人民共和国海关法》《中华人民共和国进出境动植物检疫法》《中华人民共和国动物防疫法》等有关规定,密切配合,做好检疫、防疫和监督工作。

车辆拍卖公告

受中国人民银行邵阳市中心支行委托,我公司定于2021年1月19日9时58分在邵阳市公共资源交易中心五楼会议室(邵阳大道市行政中心内)对10台旧机动车辆整体进行公开拍卖(详见附件及评估报告),现将有关事项公告如下:

一、交易保证金10万元,过户保证金10万元,保证金均以2021年1月18日17:00前到账为有效。

二、保证金交纳方式、时间、报名时间、地点请登录邵阳市公共资源交易网(<http://ggzy.shaoayang.gov.cn>)下载或到邵阳市拍卖有限责任公司查看相关资料等。

三、标的集中展示时间:2021年1月15日至1月18日止。(节假日除外)

四、标的展示地点:中国人民银行邵阳市中心支行停车场

五、未尽事宜请登录邵阳市公共资源交易网下载查看拍卖会竞买须知等。

邵阳市拍卖有限责任公司地址:邵阳市大祥区敏州西路置大花园二楼 0739-5318958(办公) 13973919955(肖先生)

邵阳市公共资源交易中心地址:邵阳市邵阳大道行政中心附楼 0739-8996697(办公)

监督电话:0739-5361976(市国资委) 0739-5430955(市商务局)

邵阳市拍卖有限责任公司 2021年1月6日

文明健康 有你有我

合理膳食

饮食搭配讲营养
幸福生活万年长



邵阳日报社宣 设计:刘星